
Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus der Firma Favaro‘s

Touristik GmbH

- Stadtführung Lübeck

- Seepassage TT Line Travemünde-Trelleborg in

Doppelkabinen, Innen mit Dusche-Wc

- Abendessen an Bord der Fähre

Travemünde-Trelleborg inkl.

- 6 x Übernachtungen mit Halbpension in

landestypischen Hotels der 3 Sterne Kategorie

- Besuch der Klosteranlage „Bosjökloster"

- Stadtführung in Karlskrona und Kalmar

- Fährüberfahrt von Oskarshamn nach Visby/Gotland

und Visby - Nynäshamn.

- Stadtrundgang in Visby und Ausflug in den Süden

Gotlands

- Stadtführung Stockholm und Ausflug nach

Mariefred

- Fährpassage von Göteborg nach Kiel in

Doppelkabinen innen mit Dusche und WC

- Reisepreissicherungsschein

Nicht enthalten:

EZ-Zuschlag in den Hotels EUR 350.00

Doppelkabine außen Zuschlag pro Person EUR 25,00

TT Line

Doppelkabine außen Zuschlag pro Person EUR 25,00

Stena Line

Kabine an Bord der Fähre zur Einzelbenutzung, bitte

nur auf Anfrage

Bootsfahrt Stockholmer Schären EUR 45,00

Dinner Büffet an Bord der Fähre EUR 45,00 Stena

Line

Alle Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten

Preis:

11.08.2024 - 19.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 1498 €

Schweden - Ein Sommermärchen - 9 Tage

Zauberhafte Bilderbuchlandschaften verzaubern jeden Besucher.

Das Land der Schären und Seen. Großartig und magisch.

Schweden - von Natur aus anders: Eine Reise nach Schweden, ein Erlebnis der ganz

besonderen Art.

 1. Tag: Anreise

Frühmorgens beginnen wir unsere Reise Richtung

Norden und erreichen die Stadt Lübeck.

Stadtführung in der Hansekönigin. Freudig, lebendig,

gelassen - so ist Lübecks Herzschlag, der durch die

verwinkelten Altstadtgassen pulsiert und die

imposante Backsteinarchitektur der Altstadtinsel mit

Leben füllt. Danach fahren wir nach Travemünde,

Einschiffung und Seepassage nach Trelleborg.

Abendessen und Übernachtung an Bord in

Doppelkabinen, Innen, Dusche /Wc.

2. Tag: Schwedenzauber

Durch die liebliche Landschaft Schwedens erreichen wir

die Klosteranlage „Bosjökloster"

In einer Zeit voller Unruhe und Stress haben die

Menschen ein besonders großes Bedürfnis nach etwas

Beständigem, nach Schönheit, Ruhe, Geborgenheit,

Geschichte und Kultur. Nach dem Besuch geht es weiter

nach Karlskrona. Die Stadt ist vielen durch die

Geschichte von Nils Holgersson bekannt. Seit 1998

zählt die Marinestadt Karlskrona zum Weltkulturerbe.

Nicht nur der Marinehafen und die zahlreichen

Befestigungsanlagen sind dadurch geschützt, sondern

auch die Innenstadt und einzelne ältere Gebäude.

Danach erreichen wir die schwedische Küstenstadt

Kalmar. Wir lernen auf einem Stadtrundgang die

historische und sehr reizvolle Altstadt mit ihrer

faszinierenden Architektur kennen. Übernachtung im

Raum Kalmar.

3. Tag: Gotland - wo Wikingergeschichte auf

einzigartige Natur trifft.

Fährüberfahrt von Oskarshamn nach Visby/Gotland.

Nachmittags lernen wir die ehemalige

Hansestadt, die von einer gut erhaltenen

mittelalterlichen Stadtmauer umgeben ist, kennen. Die

Stadt der „Rosen und Ruinen", wie Visby oft bezeichnet

wird, gilt als eine der schönsten Städte des Nordens

und zählt zur UNESCO-Weltkulturerbe. Übernachtung

auf Gotland.

4. Tag: Ausflug in den Süden Gotlands

Einige der schönsten kulturellen und natürlichen

Sehenswürdigkeiten, die Gotland aufzuweisen hat,

liegen in diesem Gebiet. Die Kultserie „Pippi

Langstrumpf“ wurde größtenteils auf Gotland gedreht.

Sie sehen unter anderem viele große Landkirchen aus

dem Mittelalter und grandiose Grabhügel, idyllische

Fischerdörfer und mittelalterliche Bauernhöfe, sowie

die beeindruckende Südspitze Gotlands mit dem

Hoburgsgubben. Übernachtung auf Gotland.

5. Tag: Gotland – Stockholm

Heute verlassen wir die außergewöhnliche Insel.

Überfahrt mit der Fähre nach Nynäshamn.

Gegen Mittag erreichen wir Stockholm, die

Hauptstadt des Königreichs Schweden. Die so

wunderschön auf 14 Inseln gelegene Hauptstadt

Schwedens zählt zu den schönsten Städten Europas.

Mit einem lokalen Guide lernen wir die Stadt kennen.

Wir sehen das königliche Schloss, das weltberühmte

Stadthaus, das Riddarhus, die Skansen und vieles mehr.

6. Tag: Heute unternehmen wir einen Ausflug nach

Mariefred. Hier steht das legendäre Schloss

Gripsholm (Eintritt: ca. 14,00 €). Das

Renaissance-Schloss liegt romantisch auf einer kleinen

Insel im Mälarsee und erlangte durch die Literatur von

Kurt Tucholsky Bekanntheit. Auch der Blick auf das

malerische Umland gehört zu den Vorzügen der

prunkvollen Anlage. Nachmittags kehren wir zurück

nach Stockholm. Zeit zur freien Verfügung.

7. Tag: Bootsfahrt durch die Schären Stockholms

Es geht auf eine gemütliche Bootsfahrt durch die

Stockholmer Schären (Aufpreis). Wir kommen in die

unberührte Natur des einzigartigen Stockholmer

Schärengartens. Die Tour dauert ca. 2,5 -3 Std. - genau

richtig, um das Beste zu erleben, was der malerische

Schärengarten zu bieten hat.

An Bord erzählen uns die Guides auf inspirierende

Weise, was für den Stockholmer

Schärengarten so typisch ist und machen die Fahrt

damit zu einem ebenso schönen wie

informativen Erlebnis. Im Anschluss haben wir Zeit, die

Museumsinsel Djurgården zu erkunden.

Hier befinden sich zum Beispiel das bekannte

Vasa-Museum, das Freilichtmuseum Skansen und das

ABBA-Museum.

8. Tag:

Wir verlassen Stockholm über Linköping in der Region

Sörmland, in der viele Inga Lindström -Filme spielen.

Entlang dem zweitgrößten schwedischen See - dem

Vätternsee über Jönköping erreichen wir die Stadt

Göteborg. Hier beziehen wir unsere Kabinen auf

einem Fährschiff der Stena Line. Unsere Empfehlung:

Verabschieden Sie sich von Schweden mit einem

skandinavischen Schlemmerbuffet inklusive Getränken

Bier, Wein, Softgetränke (Aufpreis).



Während wir in unseren Kabinen übernachten

erscheint langsam am Horizont die Ostseeküste und die

Stadt Kiel.

9. Tag: Heimreise

Ankunft frühmorgens in Kiel. Frühstücksbüfett an Bord

der Fähre. Nach der Ausschiffung treten wir mit dem

Reisebus die Heimreise an.

Reisepreis im Doppelzimmer ab 1.498,00 €

Unterkunft laut Beschreibung

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

